



2024年2月22日 イオン北海道株式会社

イオン旭川春光店の敷地内にてキャンドル点灯イベント 「Shunko Candle Night」を開催 ~ペットボトルキャンドルで春 "光" を照らそう~

イオン北海道株式会社(以下、当社)は、「イオン旭川春光店」(以下、旭川春光店)が閉店してからちょうど2年となる2月28日(水)に、店舗敷地内にて、地域の皆さまが作製したペットボトルキャンドルで街にあたたかな光を灯すキャンドル点灯イベントを開催します。







【昨年実施したキャンドル点灯イベントの様子】

旭川春光店は、建物の老朽化や多様化するお客さまのニーズへのさらなる対応を図るため、一旦 営業終了をさせていただきました。閉店までの間には、地域の皆さまからリニューアルに向けての 意見・想いや、旭川春光店に関わる思い出を募集し店頭に掲示、さらに閉店前日には、再開店後に 向けて地域の皆さまとのつながりづくりのきっかけとして、旭川や旭川春光店への想いを閉店する 店舗の壁や床に自由に書き残す企画なども実施しました。

当社は旭川春光店の再開店に向けて、地域の皆さまとのつながりづくりを続けており、今回の企画もそのひとつです。2月18日(日)にイオン旭川西店でペットボトルキャンドル作製のワークショップを実施し、お子さまから大人まで、たくさんの地域の皆さまにご参加いただきました。このワークショップで作製したペットボトルキャンドル(昨年実施分を含む)を旭川春光店の敷地内に灯し、ご家族やご友人と旭川春光店の思い出をお話ししながら楽しんでいただくイベントとなっております。

当社は、旭川春光店が、新たな商業施設として生まれ変わり、地域の皆さまの日々の暮らしを 支える店舗を目指し、これからも地域の皆さまとのつながりづくりを続けてまいります。

【キャンドル点灯イベント概要について】

1. 実施日時: 2024年2月28日(水)

17:00~20:00

※日の入り状況によって若干の前後あり、荒天時中止

2. 実施場所:イオン旭川春光店敷地内

※当日は駐車スペースがございませんので、

公共交通機関又は徒歩でのご来場をお願いいたします。



【本件に関するお問い合わせ先】

イオン北海道株式会社 環境・社会貢献・広報・IR部 電話: 011-865-9111